

东海县公证处

荣膺全国公共法律服务先进集体

日前,司法部在京召开全国法律援助和公共法律服务工作先进集体先进个人表彰大会...

员的先锋模范作用,采取“走出去、引进来”的办法,积极组织党员干部进行思想学习和业务培训...

“公证+调解”引入警调联动多元化解模式,律师和公证员进驻派出所,通过“线下调解,线上公证”的方式...

公证质量建设,守护公证服务生命线。坚持用制度约束管理公证员的执业行为,就涉房委托、继承、金融借贷公证等容易产生产后纠纷的公证事项...



昨日,赣榆区赣马镇黑坡村的农民在梨园授粉。近期,黑坡村千亩梨树陆续开花,当地果农抢抓农时,给梨树疏花授粉,为丰产丰收打下良好基础。



昨日,灌云县伊山镇七里松村果农在果园内疏花授粉。近期,灌云县1.34万亩梨树、桃树陆续开花,果农抢抓农时为果树疏花授粉,提高坐果率和果品品质,促进增产增收。



昨日,东海县教育局联合东海县检察院在东海县朱自清小学开展国家安全教育普及活动,迎接第九个“4·15”全民国家安全教育日。



昨日,灌南县田楼镇中心小学开展“平安校园拒绝欺凌”主题班会活动。邀请田楼派出所民警通过讨论和互动的形式普及法律知识,引导学生识别和应对校园欺凌行为,不断增强自我保护意识。

当“恋爱脑”遇见“假暖男”



本期出镜检察官:周家红(赣榆区检察院第一检察部副主任)

的九价疫苗,还为小何垫付了疫苗费用,小何尽管已是育有之妇,但还是被突如其来的“幸福”冲昏了头脑,两人见面后,确定了所谓的“恋爱关系”。

对小何所说皆是编造的虚假事实,目的是树立好人设骗钱,他先后骗取了小何11万余元及一个金镯子,都用于偿还欠款。

【检察官提醒】

不法分子会利用网络将自己包装成完美人设,设置甜蜜陷阱,获得被害人的感情和信任后开始骗取钱财。因此,利用网络社交工具交友要谨慎,在对方提及钱财时,要保持判断力和警惕性,否则不但会遭受财产损失,还会对自己的家庭造成伤害。

(检察官说法第111期)



多发性骨髓瘤隐秘性强,连一医血液科专家呼吁——

握准“血液杀手”初始治疗第一棒

王进文 王龙

骨骼疼痛、骨质疏松、贫血、视力减退、泡沫尿……这些症状的背后不一定是老年人的常见病,可能是一种血液肿瘤——多发性骨髓瘤在作祟。

“多发性骨髓瘤是一种浆细胞恶性增殖性疾病,多发于老年群体。”毛建平介绍,该病起源于浆细胞,当正常浆细胞发生恶变时,会大量产生一种没有免疫功能的异常免疫球蛋白,这种异常的免疫球蛋白大量积累在器官中,身体无法清除,因而引起患者一系列的组织和器官损害。

“早期筛查多发性骨髓瘤充满挑战,但也并非无迹可寻。”毛建平说,中老年人肝肾功能指标——球蛋白异常升高可能就是—个警示信号。

把握好治疗时机很重要

“把握好治疗多发性骨髓瘤先机十分重要。”毛建平说,多发性骨髓瘤按照发生次数,分首次复发和多线复发。若首次复发未得到有效的规范治疗,随着复发次数增加,治疗效果和预后随之下降,疾病的无进展生存期(PFS)和复发后的生存时间也会不断缩短。

人的情况进行分类,一类是适合移植的人群,另一类是不适合移植的人群。适合移植的目前基本的治疗方法包括三阶段:诱导治疗、自体造血干细胞移植及巩固治疗、维持治疗。

多发性骨髓瘤迄今为止仍然是一种不可治愈的疾病,随着新药的出现及自体造血干细胞移植的应用,多发性骨髓瘤的疗效明显提高,一半以上的患者可以生存6—7年以上,甚至部分患者生存超过10年,生活质量也明显改善。

检查确诊多发性骨髓瘤 “目前,病情有所缓解,可以居家维持治疗。”在连一医开发区院区血液科门诊,血液科副主任医师毛建平正在为患者李女士诊疗。

“隐形杀手”并非无迹可寻

由于多发性骨髓瘤临床表现多样,症状不典型,因此早期诊断困难,加之很多患者的首诊不在血液科,因此极易误诊、漏诊。比如因骨痛、骨折就诊骨科,因肾功能不全、小便异常就诊肾内科,因咳嗽、咳痰等感染症状就诊呼吸内科;因心功能不全就诊心内科。由于许多患者早期认知不足,从而忽视了背后的“隐形杀手”。



全市60名退役军人村干部 参加电商直播专题培训

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 赵辉 秦超)近日,市退役军人事务局联合市委组织部开展“做强基新锋·助乡村振兴”退役军人村干部电商直播专题培训,全市退役军人村干部共60人参加培训。

本次培训内容贴近乡村电商产业建设实际,通过“专题授课+实际操作”模式,就新媒体趋势概述、电商直播基础知识、直播设备和平台使用、内容策划与创作、社交媒体运营、直播销售技巧、主播形象与品牌建设、直播安全等内容进行系统培训。

本次培训旨在深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作重要论述精神,紧盯本市电商产业发展现状,引导退役军人村干部发挥自身优势,积极投身电商直播,全面提升带动村民致富的能力,在全面推进中国式现代化连云港新实践中展现退役军人担当,体现基层干部作为。

培训学员纷纷表示,此次培训内容充实、衔接紧凑、针对性强,为退役军人村干部开展电商直播工作明确了思路。今后,将继续发扬部队优良传统,提升带富技能和乡村治理能力,持续推动乡村振兴事业发展,展现退役军人建功新时代的良好精神风貌。

赣榆区市场监管局厉庄分局 集中培训药品零售企业

为切实做好《药品经营和使用质量监督管理办法》宣传贯彻工作,提升药品零售企业负责人的责任意识和法律意识,近日,赣榆区市场监管局厉庄分局组织召开药品零售企业集中培训会,辖区内21家零售药店负责人参加会议。

厉庄分局局长王晓宏就各零售药店落实好主体责任提出明确要求:一是要坚决承担主体责任,深刻认识药品安全的极端重要性,落实主体责任,进一步提高责任意识、安全意识和守法意识,切实把药品安全主体责任记在心上,落实在行动上。

会上,分局监管人员对《药品经营和使用质量监督管理办法》进行了解读,对《国家药监局关于氢溴酸右美沙芬口服单方制剂转换为处方药的公告》(2021年第151号)等相关文件进行了宣贯,并就加强体外诊断试剂经营使用质量安全监管工作、药品零售企业处方药销售风险隐患自查工作进行了安排部署。

会后,与会零售药店负责人签订并递交了《赣榆区药品零售企业处方药销售承诺书》,承诺将严格遵守法律法规,全面履行主体责任,强化诚信自律意识,坚持合法合规经营,并自觉接受市场监管部门和全社会的监督。

“今天把大家请来,就是想坐在一起商量解决小区门口下水道堵塞和小区内车辆乱停乱放问题。这些问题该怎么解决,请大家来说出自己的看法。”

灌云县侍庄街道践行“协商工作法” 及时化解群众“烦心事”

“下水道堵塞要抓紧找人疏通,否则一旦下大雨就容易导致这条路积水,小区内居民进出都受影响。”

街道践行乡村善治理念的一个重要举措。侍庄街道下辖的几个社区涵盖部分老旧小区和散户区,老年人和流动人口较多,一些散户区基础设施薄弱,管理难度较大。

“车辆乱停乱放的关键是小区内停车位太少,加上个别车主停车意识和公共观念较差,随意停车占道几乎成为习惯,所以才会有堵塞消防通道现象发生,这个问题光靠物业解决不了,还要请交管部门协同管理……”

日前,在灌云县侍庄街道兴云社区的协商议事室里,一场“我为小区管理献一策”的协商议事活动正火热进行,群众代表、社区干部、物业管理人和街道政协委员等协商议事会成员纷纷就协商议题发表各自意见。

“协商工作法”是侍庄

下一步,我们将继续创新服务载体,组织志愿者、网格员经常走访居民家,倾听群众烦心事,努力实现‘人在网中走,事在格中办’。侍庄街道党工委副书记、街道政协工委主任张光杰说。(李箫)

东海县驼峰乡 净化农资市场护航春耕

近日,东海县驼峰乡农技站与工商、派出所等联合开展农资打假行动,进一步规范农资市场经营秩序,严抓农产品质量安全的源头管理,为春耕备耕护航。

用农药等违法违规问题,肥料是否存在假冒伪造登记证,生产经营的登记产品中有效成分含量不足、非法添加农药成分、标签标识不规范等违法行为。

该乡重点围绕种子、化肥、农药等春耕急需物资,检查农资生产经营资质是否具备、购销台账是否清晰、产品标签是否规范等,检查种子是否存在假劣、未审先推、无证生产经营、包装标签和使用说明不规范等违法行为,农药是否存在生产经营假劣农药、无证生产经营、超范围经营限制使

加大宣传力度,深化农资打假整治行动,引导农户通过正规渠道购买农资,确保农户买到优质农资,并向商家索要购买票据凭证,保障自身权利,为春耕生产、农业丰产丰收打下坚实基础,不断强化春耕物资储备,全力保障春耕生产顺利有序推进。(李保成)